
Конспект открытого,
интегрированного занятия 

по познавательному развитию с
применением рисование

«  В гости к нам пришли зайки»  
для детей раннего возраста (1-3 год)

2019  год

   Составила и провела:

Муртазина Елена Сергеевна

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №37 «Дружная семейка»



Цель: 
 Создать детям радостное настроение.
 Способствовать проявлению у детей двигательной активности.

Задачи:
 Вызвать интерес к персонажам. 
 Развивать речевое дыхание, мелкую моторику рук.
 Расширять словарный запас.
 Вызвать желание участвовать в играх.
 Пробудить интерес к сюрпризным моментам.

Используемые материалы и оборудование: игрушки зайцев (большой и маленький),
нарисованные морковки, гуашь (оранжевого цвета), ватные палочки.
Предварительная  работа:  рассматривание  картинок  с  изображением  овощей,  игра
«Большой – маленький», лото «Овощи».
                                           Ход  деятельности    

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ЧАСТЬ
Организационный момент Прозвенел звонок, дружно встанем в хоровод.

 (Звучит музыка Е. Железновой)
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

Сюрпризный момент Ребята, я слышу стук в дверь, кто-то к нам спешит, 
пойдёмте посмотрим. 
Ой, посмотрите кто к нам пришли! 
(Зайки)

Описание мягкой игрушки Посмотрим на зайчиков,
Расскажем немножко:
Что есть у зайчика? (Ушки)
Ушки какие? (Большие)
 А это что? (Хвостик)
Какой хвостик? (Маленький)
Что это? (Лапки)
А сколько лапок у зайчика? (Много)
Сколько пришло заек к нам в гости?  (Много)
А где живут зайки? (В лесу, в домике)

Пальчиковая гимнастика 
«Дом»

Стук – стук - постук, раздается где то стук.
Молоточки стучат, строят домик для зайчат -
Вот с такою крышей, (ладошки над головой)
Вот с такими стенами, (ладошки около щёчек)
Вот с такими окнами, (ладошки перед лицом)
Вот с такою дверью, (одна ладошка перед лицом)
И вот с таким замком! (сцепили ручки)

Рисование Что любят кушать зайцы? (Морковку)
Давайте угостим наших гостей. Нарисуем морковки.
Посмотрите, что на столах стоит.
Давайте сядем за столы и нарисуем морковку.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
Зайцы благодарят Какие чудесные морковки получились! Мы теперь 



сможем накормить свою семью и друзей. 
-Спасибо, ребята, мне пора в лес. (Воспитатель 
складывает морковки в корзину, отдает зайцу)
До свидания!  

Как  здорово  и  весело  мы  сегодня  время  провели.
Помогли кому?   (Зайкам)
Что мы рисовали?    (Морковки)
Молодцы!

 



  

  



  

                         




